
Результаты анкетирования в 2019 году  в сравнении с 2018 годом 

(опрошено 362 человек) 
1. Как Вы оцениваете общее положение дел в стране, происходящие в ней 

перемены?  

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 8,6 

скорее положительно, чем отрицательно 21,9 

скорее отрицательно, чем положительно 42,0 

отрицательно 18,6 

затрудняюсь ответить 8,9 

2. Как бы Вы оценили социально-экономическую ситуацию на территории г.п. 

Федоровский в настоящее время? 

Варианты ответов Результаты, % 

благоприятная, нормальная 47,1 

есть элементы социальной напряженности 36,5 

обстановка крайне напряженная 7,1 

затрудняюсь ответить 9,3 

3. Какие явления и проблемы, с вашей точки зрения вызывают сейчас 

наибольшее беспокойство  у населения г.п. Федоровский? 

Варианты ответов Результаты, % 

 нехватка рабочих мест 45,9 

низкий уровень зарплат, пенсий 53,2 

рост цен на услуги ЖКХ 75,0 

жилищная проблема 13,2 

проблемы благоустройства, чистоты поселка 4,1 

угроза террористических актов 3,8 

плохое состояние дорог 8,8 

 неудовлетворительная работа ЖКХ, перебой в энерго-, 

водоснабжении подаче тепла и т.д. 

10,3 

качество медицинского обслуживания 44,1 

качество услуг образовательных учреждений (школы, 

сады) 

4,1 

проявление экстремистских настроений 2,9 

 наркомания 9,1 

пьянство, алкоголизм 5,3 

рост бытовой преступности, ухудшение криминальной 

обстановки 

0,6 

падение нравов, агрессивность, равнодушие людей 22,6 

произвол, коррупция, воровство, бездействие властей 9,1 

произвол полиции 3,5 

наплыв приезжих из ближних и дальних регионов 

России, зарубежья 

25,6 

4. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по освещению 

улиц поселения? 

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 64,6 

скорее положительно, чем отрицательно 25,7 

скорее отрицательно, чем положительно 3,9 

отрицательно 3,2 



не знаю 2,6 

5. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по организации 

сбора и вывоза бытовых отходов и мусора? 

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 54,2 

скорее положительно, чем отрицательно 34,2 

скорее отрицательно, чем положительно 7,5 

отрицательно 2,3 

не знаю 1,8 

6. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по организации 

благоустройства и озеленения территории поселения? 

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 68,1 

скорее положительно, чем отрицательно 24,7 

скорее отрицательно, чем положительно 4,5 

отрицательно 1,2 

не знаю 1,5 

7. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по содержанию и 

обустройству детских площадок? 
Варианты ответов Результаты, % 

положительно 29,2 

скорее положительно, чем отрицательно 32,0 

скорее отрицательно, чем положительно 17,4 

отрицательно 15,8 

не знаю 5,6 

8. Как Вы считаете, кто в большей степени влияет на ситуацию в г.п. 

Федоровский, на решение вопросов местного значения? 
Варианты ответов Результаты, % 

федеральные органы власти (правительство РФ, 

министерства, Государственная Дума) 

15,3 

Президент страны 9,4 

региональные власти (Губернатор, правительство округа, 

окружная Дума) 

44,1 

местные органы власти (глава, администрация, совет 

депутатов) 

63,8 

руководители предприятий 22,4 

коммерческие структуры, предприниматели 5,9 

население 17,1 

общественные и другие негосударственные 

некоммерческие организации 

2,1 

политические партии, движения 2,1 

территориальное общественное самоуправление 2,6 

криминальные структуры, мафия 2,1 

средства массовой информации 2,4 

9. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по решению 

вопросов местного значения в целом? 



Варианты ответов Результаты, % 

положительно 31,5 

скорее положительно, чем отрицательно 40,8 

скорее отрицательно, чем положительно 12,3 

отрицательно 3,9 

не знаю 11,5 

10. Как Вы оцениваете свое материальное положение, как Вы живете? 
Варианты ответов Результаты, % 

ниже черты бедности 2,7 

бедно 18,5 

среднеобеспеченно 73,1 

богато 0,3 

очень богато 0,3 

затрудняюсь ответить 5,1 

11. Какие ценности, на Ваш взгляд, являются наиболее важными в жизни 

человека? 
Варианты ответов Результаты, % 

семейное счастье 79,7 

материальная обеспеченность, богатство 36,5 

верные друзья 14,1 

личная свобода, независимость 10,6 

здоровье 80,9 

карьера 5 

слава, всеобщее признание 0 

власть, возможность руководить другими людьми 0 

спокойная жизнь 25,6 

возможность реализовать свои таланты 7,9 

интересная работа 17,4 

возможность приносить пользу другим людям 5,0 

настоящая любовь 2,9 

12. Как Вы оцениваете профессионализм и компетентность главы нашего 

поселения?  
Варианты ответов Результаты, % 

положительно 46,0 

скорее положительно, чем отрицательно 36,7 

скорее отрицательно, чем положительно 7,2 

отрицательно 1,6 

не знаю 8,5 

13. Как Вы оцениваете доступность органов местного самоуправления  и 

должностных лиц нашего поселения? 

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 33,3 

скорее положительно, чем отрицательно 33,9 

скорее отрицательно, чем положительно 10,3 

отрицательно 4,7 



не знаю 17,8 

14. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по 

информированию жителей о деятельности муниципалитета? 

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 31,7 

скорее положительно, чем отрицательно 37,8 

скорее отрицательно, чем положительно 10,7 

отрицательно 5,0 

не знаю 14,8 

15. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по работе с 

населением? 

Варианты ответов Результаты, % 

положительно 29,2 

скорее положительно, чем отрицательно 38,9 

скорее отрицательно, чем положительно 11,1 

отрицательно 6,0 

не знаю 14,8 

16. Из каких источников жители поселения, на Ваш взгляд, в основном получают 

информацию о жизни нашего населенного пункта и о деятельности  

администрации? 

Варианты ответов Результаты, % 

из местных газет 23,8 

посредством социальных сетей 57,4 

из передач районного и местного ТВ 27,9 

от родственников, знакомых, соседей 16,8 

из разговоров на улице, на работе 35,0 

из всех этих источников 15,7 

из официальной информации администрации поселения 14,2 

17. Какие формы участия населения в решении вопросов местной жизни Вы 

считаете наиболее эффективными и охотно принимали бы в них участие? 

Варианты ответов Результаты, % 

участие в работе Совета депутатов 15,3 

территориальное общественное самоуправление 9,7 

участие в обсуждении вопросов социального развития 

г.п. Федоровский, 

30,1 

 внесение конкретных предложений 21,2 

выступление в прессе 3,8 

участие в сходах, общих собраниях, жителей 27,6 

участие в митингах, демонстрациях 7,3 

реализация права на народную правотворческую 

инициативу 

3,5 

опросы населения 36,5 

публичные слушания 16,8 

обращения граждан в органы местного самоуправления 20,6 

участие в деятельности общественных объедений, 17,6 



нацеленных на решение вопросов местного значения (в 

т.ч. В работе Общественного совета) 

реализация инициативных проектов по месту жительства 

на средства заработанных грантов 

6,5 

18. Связываете ли Вы возможности улучшения социально-экономической 

ситуации в г.п. Федоровский с активизацией участия населения поселка в 

решении вопросов местного значения? 

Варианты ответов Результаты, % 

безусловно связываю 33,9 

скорее связываю 31,0 

скорее не связываю 13,5 

затрудняюсь ответить 21,6 

19. Связываете ли Вы возможности улучшения социально-экономической 

ситуации в г.п. Федоровский с более полным выявлением мнений населения 

поселка и их учетом при принятии управленческих решений? 

Варианты ответов Результаты, % 

безусловно связываю 27,6 

скорее связываю 37,8 

скорее не связываю 12,7 

затрудняюсь ответить 21,9 

20. Что по вашему мнению, необходимо сделать для улучшения жизни в нашем 

поселении. 

Варианты ответов Результаты 

Организовать развлечения для населения (кинотеатры, 

кафе развлекательные программы и т.д.) 

1 (34) 

Бассейн, спортивные залы 2 (17) 

Снизить цены на ЖКХ 3 (12) 

Рабочие места 4 (11) 

Повысить качество медицинских услуг 5 (8) 

Побольше врачей (грамотных и узкой специализации) 6 (6) 

Повысить зарплаты  7 (2) 

21. Назовите наиболее эффективные меры, принимаемые органами власти, по 

противодействию коррупции. 

Варианты ответов Результаты, % 

Создание многофункциональных центров для 

предоставления гражданам и организациям 

государственных и муниципальных услуг 

21,3 

Предоставление услуг в электронном виде 14,6 

Создание «телефона доверия» по фактам коррупционной 

направленности 

18,7 

Размещение в МАУК КДЦ «Премьер» ящика для 

анонимных обращений «Нет- коррупции» 

4,3 

Размещение сведений о доходах муниципальных 

служащих, руководителей муниципальных учреждений в 

сети «Интернет» 

10,6 

Затрудняюсь ответить, т.к. о принимаемых мерах ничего 41,1 



не известно 

22. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по развитию на 

территории поселения физической культуры и массового спорта? 

Варианты ответов Результаты 

положительно 38,2 

скорее положительно, чем отрицательно 35,6 

скорее отрицательно, чем положительно 9,1 

отрицательно 9,7 

не знаю 7,4 

23. Как Вы оцениваете работу администрации нашего поселения по развитию на 

территории поселения культуры? 

Варианты ответов Результаты 

положительно 31,3 

скорее положительно, чем отрицательно 39,1 

скорее отрицательно, чем положительно 15,7 

отрицательно 5,9 

не знаю 8 

24. Насколько вас устраивает уровень информации о национальных и 

религиозных отношениях и событиях в городском поселении Федоровский? 

Варианты ответов Результаты 

считаю, что получаю достаточное количество 

информации о национальных и религиозных 

взаимоотношениях и взаимодействиях 

32,6 

считаю, что информации не очень много 26,9 

считаю, что информации крайне мало 15,8 

затрудняюсь ответить, не обращаю внимание на такую 

информацию 

24,7 

 
Мужчины 22,1 % 

Женщины 77,9 % 

 

20-30 лет 12,5 % 

30-40 лет 38,2 % 

40-50 лет 34,3 % 

50-60 лет 12,1 % 

60 и выше 2,9 % 


